

教育周刊
打破普职教育割裂状态,成都探索融通育人模式
普通高中和中职学校学生学籍可互换
为高三学生“二次选择”提供机会
给成长更多机会
全省职业院校学生就业工作
研讨会2017年会在蓉举行
中国土司制度与土司文化国际学术研讨会在蓉举行
未来品质教育路在何方
高享受录取照顾的考生明年该如何申报
“川港VRAR合作实验室”揭牌

16教育周刊 2017年11月07日

中国土司制度与土司文化国际学术研讨会在蓉举行

本报讯(记者 江芸涵)11月4日,第七届中国土司制度与土司文化国际学术研讨会在西南民族大学举行。

本次会议以“中国土司制度与土司文化及其世界遗产保护与利用研究”为主题,参会代表围绕土司制度与土司文化研究、土司制度与地方社会治理研究、土司文化遗址保护与利用研究、四川平武县土司文化暨土司建筑遗产——报恩寺申报世界文化遗产及保护与利用研究等4项主题,就土司制度与土司文化的形成和发展,相关文化遗产特别是已列为世界遗产的土司文化遗产的保护和利用等,展开了研讨。

“全国高校‘校园好声音’”暨“网络正能量”评选活动启动
“全国职业院校学生就业工作研讨会”2017年会在蓉举行
“川港VRAR合作实验室”揭牌
“未来品质教育路在何方”论坛在蓉举行